



## 快递管理办法拟规定：不得擅自将快件送到智能箱

近日，《快递市场管理办法(修订草案)》公开征求意见。意见稿提到，经营快递业务的企业未经用户同意，不得代为确认收到快件，不得擅自将快件投递到智能快递箱、快递服务站等快递末端服务设施。违反相关规定的要受到相应处罚。

据悉，《快递市场管理办法(修订草案)》明确了快递企业不履行相关责任的后果，对于未经收件人同意代签收或者擅自使用智能快件箱、快递服务站等方式投递快件的，快递企业将面临最高三万元的罚款，其直接责任人可能被处以最高三千元的罚款以及通报批评、警告等处分。有关专家表示，这种对违规行为动真格的做法，有利于增强快递企业的责任意识，在日常管理中严格要求快递员规范派送。用户体验是快递业持续稳健发展的根本，面对激烈的竞争，快递企业只有把规则和秩序放在首位，通过创新服务内容和改善用户体验，才能实现自身健康良性发展。

### 国际

## 美疾控中心预测 今后4周美国恐有逾6.2万人死于新冠



美国疾病控制和预防中心12日发布的一项预报显示，今后4周内美国新增新冠死亡病例可能超过6.2万例。

据美国有线电视新闻网报道，疾控中心得出的集成预测数据显示，美国新冠死亡人数将在4周内逐步攀升，平均每天会有2624人因感染新冠病毒死亡。根据美国约翰斯·霍普金斯大学的数据，美国当日前日均新增新冠死亡病例1715例，累计死亡病例逾84.2万例。全美10日新增新冠确诊病例近150万例，创疫情暴发以来新高。

预报显示，今后4周住院新冠病例也将持续增加。美国卫生与公共服务部数据显示，现有住院新冠病例接近14.6万例。

## 因未缴纳联合国会费 8个国家失去联大投票权

联合国大会主席发言人库比亚克12日说，8个联合国会员国因未缴纳联合国会费而失去在联合国大会的投票权。

库比亚克在12日的例行记者会上说，这8个国家分别是伊朗、苏丹、委内瑞拉、安提瓜和巴布达、刚果(布)、几内亚、巴布亚新几内亚、瓦努阿图。

根据《联合国宪章》第十九条规定，如果会员国拖欠的会费额等于或超过前两年所应缴纳的会费，它们就会失去在联大的投票权。

第76届联合国大会去年12月批准总额为31.22亿美元的联合国2022年度常规预算。联合国常规预算经费的分摊比例以各国支付能力为原则确定。

## 文在寅热门“接班人”所涉丑闻发酵 3名涉事者死亡



韩国总统选举倒计时不足两个月之际，现任总统文在寅的热门“接班人”、执政党共同民主党总统候选人李在明所涉丑闻持续发酵，一名涉事者12日被发现在酒店身亡。至此，与李在明所涉丑闻相关人员已有3人死亡。

警方12日说，在首尔西部一家酒店发现名为李炳哲的律师死亡。李炳哲的死因尚不清楚，他的遗体已被送往事发地附近医院解剖。

韩国媒体称李炳哲为“吹哨人”。他最先向一家民间组织提供文件材料，指认李在明的辩护律师在一起诉讼案中获得巨额酬劳，包括3亿韩元(约合160万元人民币)现金和价值20亿韩元(1069万元人民币)的股票。

### 国内

## 四川甘孜水电站厂房透水 致7人遇难2人失联



记者从四川甘孜州政府新闻办获悉，12日13时40分左右，甘孜州丹巴县章谷镇小金川河关州电站厂房三号机组因堵头阀门爆裂，出现透水事故，造成厂房内11人被困。

截至13日15时30分，省、州、县派出救援力量，已组织应急、公安、消防、医疗卫生、水利、电力、通讯等535人，救援车29辆、挖掘机8台、水泵40台，全力开展抢险救援工作。目前，被困11人中已救出2人，确认遇难人员7人，另有2人失联。

## 杭州一女子嫌公厕马桶脏 穿高跟鞋站上马桶圈摔伤

因为嫌公共厕所的马桶脏，怕传染疾病，杭州30岁的万女士(化名)穿着7厘米的高跟鞋站上马桶圈，不料脚一滑，摔伤进了医院。

专家表示，其实蹲坑并没有想象的这么干净，

蹲坑冲水时会产生气溶胶，细菌数远高于马桶直冲式冲水，水滴飞溅范围更广，而马桶一般采用虹吸式冲水，飞溅情况好很多。与穿着高跟鞋站马桶圈相比，冲马桶时盖上盖子，是更安全的选择。



## 满足托育新需求

国家卫生健康委妇幼健康司司长宋莉近日在全国发布会上表示，到2025年，努力实现每千人口拥有3岁以下婴幼儿托位数达到4.5个，不断满足人民群众日益增长的托育服务新需求。

### 趣闻

## 小鸟被困机舱8小时 意外从比利时“飞”到美国



据美国媒体报道，乘客布鲁克·弗雷泽坐飞机从比利时飞往美国的时候，发现机舱里有一只鸟被困了8小时。

据报道，这只小鸟从比利时上了飞机，被迫来到了美国，被困在机舱里8小时。视频中，这只小鸟在机舱里飞来飞去，还在舱顶处停留休息。布鲁克称，“小鸟误入飞机舱，没想到出国了”。

这段视频在网上引起众多网友关注，有网友开玩笑称“它是世界上‘飞得最快’的小鸟”。

## 男子靠近拍视频 被野牛“霸气”眼神吓退



据美国媒体报道，美国一名男子在黄石公园里靠近野牛拍摄视频，结果野牛回身盯了他一眼，吓得这名男子立刻放弃了拍摄。

视频中，这名男子拿着相机追赶拍摄一头在公路行走的野牛。当他跑到离野牛很近的地方时，野牛突然回身盯着他，吓得这名男子立刻停下脚步，举手示意赶紧后退，野牛随后转身走远。

这名男子将视频发布到社交媒体上，写道：“不要离野牛这么近，这是我做过的最愚蠢的事情之一。”